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■調査概要 

 配布対象事業所：計 6,072事業所 

うち、兵庫県トラック協会：2,182事業所（但馬支部、丹有支部除く） 

大阪府トラック協会：3,879事業所（全支部） 

中小企業組合（トラック協会非加盟）：11組合 

 配布方法：各事業所代表者宛に郵送配布。（事業所の保有台数に応じて配布） 

     ※依頼文にて、運行管理者とドライバーに記載して頂くよう依頼。 

 回収方法：回答者毎に返信ハガキによる郵送回収。 

 配布・回収日：平成 18年 7月 14日 発送、 8月 15日 回収締切 

 配布・回収部数： 

配布部数：280,876票 

回収部数： 2,539票（8/31時点） 

 

 
※年内を目途に最終とりまとめを行う予定です。 
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■アンケート調査票 
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通行路線の決定者

その他
4.6%

未回答
1.4%

荷主
5.9%

大型車の
ドライ
バー
57.9%

運行管理
者

30.1%

n=2,539(回答者数)

大型車（阪神高速料金区分）
保有台数別事業所割合

１１台～
５０台
41.3%

６台～
１０台
28.1%

０台
0.3%

１台～
５台
23.1%

５１台～
2.9%

未回答
4.4%

n=385(回答者数)

大型車ドライバーの方

主にＥＴ
Ｃ設置車
輌を運行
している
94.0%

設置・未
設置車輌
を同程度
運行して
いる
0.8%主にＥＴＣ

未設置車輌
を運行して
いる
3.5%

未回答
1.7%

n=2,118(回答者数)

■調査結果 

問1 あなたは大型車を運行する上で、どの

ような担当をされていますか？ 

【１つに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 ETC車載器の設置状況は？ 

１．運行管理者の方へ【台数を記入】 

１）貴事業者の大型車（阪神高速料金区分）

の保有台数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「問1」で「１．運行管理者」と答えた回答のみを集計 

２．大型車ドライバーの方へ【１つに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 通行路線は誰が決めていますか？ 

【１つに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）1）の内、ＥＴＣ設置割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「問1」で「２．大型車ドライバー」と答えた回答のみを集計 

担　当　者
運行管理
者兼大型
車のドラ
イバー
0.1%

未回答
1.3%

運行管理
者

15.2%

大型車の
ドライ
バー
83.4%

n=2,539(回答者数)

大型車（阪神高速料金区分）
保有台数別ETC車載器の設置率

93.4%

96.7%

95.9%

98.8%

96.4% 3.6%

1.2%

4.1%

3.3%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１台～５台

6台～１０台

１1台～５０台

51台～

平均

ETC設置車

非ETC設置車

n=348(回答者数)
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社会実験中に５号湾岸線に通行路線
を変更したか？

未回答
4.4%

実験中は
阪神間を
通行して
いない
5.0%

変更して
いない
27.1%

変更した
時としな
い時が
あった
14.2%

以前から
５号湾岸
線を利用
している
24.6%

変更した
24.8%

n=2,539(回答者数)

問 4 阪神高速５号湾岸線をETC無線通行

する大型車の通行料金が半額になる

社会実験を、知っていましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

｢1.知っていた｣を選ばれた方は、どのよう

にして知りましたか？ 

【あてはまるもの全てに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5 社会実験前(平成 18年 6月 11日以前)に、阪神間（大阪市～神戸市間を通過もしくは一部区間通行）を大

型車で通行するとき、どの路線を多く利用していましたか（もしくはどの路線を通行

するよう指示していましたか）？【よく使う２路線に○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6 社会実験中(平成18年 6月 12日～8月11日)、実験をきっかけに阪神高速5号湾岸線に通行

路線を変更したことがありますか？【１つに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会実験の認知度

知らな
かった
9.9%

未回答
0.7%

知ってい
た

89.5%

n=2,539(回答者数)

社会実験の認知手段

1,295

705

803

544

541

110

80

40

100

- 200 400 600 800
1,00
0

1,20
0

1,40
0

チラシ・ポスター

道路横断幕・懸垂幕

道路上の立て看板

道路情報板

ラジオ放送

新聞広告

県・市の広報誌

ホームページ

その他

回答数

※複数回答    n=2,267(回答者数)
　　　　　　 N=4,218(回答数)

社会実験前の通行路線

1,254

1,231

1,180

206

107

52

42

- 200 400 600 800
1,00
0

1,20
0

1,40
0

阪神高速5号湾岸線

阪神高速3号神戸線

国道４３号

国道２号

その他路線

阪神間は通行していない

ドライバーに任せてあるため不明

回答数

※複数回答    n=2,474(回答者数)
　　　　　　 N=4,072(回答数)
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問 7 通行路線を変更した理由は？【１～４を選択する場合はあてはまるもの全てに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問8 通行路線を変更しなかった理由は？【１～５を選択する場合はあてはまるもの全てに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9 通行路線を変更した時と、しなかった時の最も多かった出発地と目的地を１つ記入し

て下さい。 

１）変更した場合 

 

 

 

 

2）変更しなかった場合 

 

 

 

 

 

 

 

データ整理中 

データ整理中

通行路線を変更した理由

946

311

152

49

- 200 400 600 800 1,000

料金を割引されたから　

会社・荷主からの指示・指導があったから

沿道環境に配慮したから

その他

回答数

※複数回答    n=1,252(回答者数)
　　　　　　 N=1,458(回答数)

通行路線を変更しなかった理由

187

204

91

521

93

- 100 200 300 400 500 600

料金割引額が小さいから

自社・荷主で通行経路が指定されているから

ETC車載器を付けていないから

経路変更すると不便になるから

その他

回答数

※複数回答    n=1,003(回答者数)
　　　　　　 N=1,096(回答数)
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問 10 国道 43 号沿道環境改善の観点から今回実施した社会実験について、あなたはどの

ように感じましたか？ 

 

問10-1 社会実験の主旨・目的は良いと思い

ますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10-3 割引額や割引区間は適正だと思いま

すか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10-2 今後できるだけ湾岸線を利用しよう

と思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-4 その他、ご意見・ご感想があればお聞かせください。 

 
 
 
 
 

データ整理中 

社会実験の主旨・目的は良いか？

思う
73.1%

思わない
4.5%

分からな
い

14.1%

未回答
8.4%

n=2,539(回答者数)

今後湾岸線を利用しようと思うか？

未回答
9.1%

思わない
6.7%

思う
53.0%

分からな
い

31.2%

n=2,539(回答者数)

割引額や割引区間は適正か？

未回答
9.1%

分からな
い

26.8%

思う
30.1%

思わない
34.0%

n=2,539(回答者数)




